



聊城三年打掉恶势力犯罪集团26个

依法严惩一批黑恶犯罪分子,人民群众拍手称快



4月7日,聊城市人民政府新闻办召开“聚焦‘六个新聊城’”主题系列新闻发布会第八场。

扫黑除恶常态化,持续深化重点行业领域整治,坚持一案一策,精准打击,以除恶务尽的决心和勇气,深挖一切“漏网之鱼”,坚决铲除黑恶势力滋生土壤;要全面深化“十大平安创建活动”,围绕群众生活密切相关的重点领域,全面提升平安校园、平安医院、平安交通等行业性创建实效,以各领域的“小平安”汇聚全市的“大平安”。

全市政法机关将着力改进执法办案方式,贯彻少捕慎诉慎押司法政策,依法依规拓展“免罚轻罚”清单,让市场主体享受到更精准、更有效的服

务保障;要着力深化司法领域改革创新,严格落实办案质量终身负责制和错案责任追究制,切实把执法司法权关进制度的笼子里,放在党和人民的监督下;要着力提供最优质的公共法律服务,继续深化政法领域“放管服”改革,积极出台便民利民改革举措,大力推广“一网通办”和“全科型”办理窗口模式,为人民群众提供更便捷、更温暖的法律服务。

近年来,聊城市创新打造了“线上线下、五级联动”的社会治理模式,在全省率先研发应用了“五级联通”网格化信息平台,组建了9000余人的专

兼职网格员队伍,相关经验被评为“全国智慧治理创新案例”。下一步,要坚持和发展新时代“枫桥经验”,全视角整合治理资源、全领域推动服务下沉,打造更高层次、更具特色的基层治理“聊城经验”,让更有温度、更暖心的服务触手可及;要聚焦一体化推进基层治理创新,充分发挥平安建设考核“指挥棒”作用,多措并举提升网格治理数字化、精细化程度;要强化网格员队伍建设,实现城市社区、农村行政村“一网格一专职”,让网格员成为了解群众的知心人、融入群众的贴心人。

本报聊城4月7日讯(记者陶春燕)4月7日,聊城市人民政府新闻办召开“聚焦‘六个新聊城’”主题系列新闻发布会第八场。会上,聊城市委政法委副书记申兵介绍,经过三年扫黑除恶专项斗争,全市侦办涉黑案件11起,打掉恶势力犯罪集团26个,恶势力团伙37个,依法严惩了一批黑恶犯罪分子,人民群众拍手称快。

申兵表示,全市政法机关将继续保持严打高压态势,依法严惩人民群众深恶痛绝的盗抢骗、黄赌毒、食药环、拐卖妇女儿童、电信网络诈骗等各类违法犯罪行为;要大力推进

聊城年内完成1万个公共停车泊位智能化升级改造

争取2023年底建设口袋停车场100处

本报聊城4月7日讯(记者李怀磊 陶春燕)4月7日,聊城市人民政府新闻办召开“聚焦‘六个新聊城’”主题系列新闻发布会第八场。会上,聊城市公安局交巡警支队党委副书记、政委杜可心介绍,年内完成1万个公共停车泊位智能化升级改造,建设一批小而实用的“城市口袋停车场”,争取2023年底建设口袋停车场100处。

杜可心介绍,通过加快智慧停车建设,年内完成1万个公共停车泊位智能化升级改造,建设一批小而实用的“城市口袋停车场”,争取2023年底建设口袋停车场100处,小区周边路段实行夜

间限区域、限时免费停车措施。推进交通标志标线和交通信号精细化规范化智能化,完善配套交通设施及监控设备,培育文明出行环境。加强低速电动三四轮车、电动自行车、工程运输车、快递外卖车“四车”治理,确保交通秩序规范有序。建强市城区220辆交警铁骑队伍,打造疏堵保畅“最快双腿”。

聊城交警部门完善“企业吹哨、交警报到”机制,对涉及公安交通管理的项目及时提供预约服务、上门服务、跟踪服务。推出一批车驾管服务新措施,5月1日起,私家车新车上牌免查验,小客车登记全国“一证通办”;会同

优化城市货车通行管理,通过“交管12123”手机APP、“聊城政务服务”手机APP及市区14处交管服务站申领通

行码(证)。实行入聊返聊货车“疫情防控一卡通”服务措施,提高通行效率;加强入聊返聊货车分析研判,第一时间发布疫情防控提示信息,协助相关部门加强人车溯源、精准防控。

通过大力开展“马路市场”集中整治,实施平交路口视距提升改造,完成国省道和县乡道沿线180处“马路市场”清理迁移,整改1795处平交路口通视距离不足交通安全隐患。强力推行货车右转停车让行,在货车通行量大的路口施划暖心“红月牙”标线202处,力争因大货车右转弯盲区导致的死亡事故下降50%以上。

今后的工作中,学校将继续将安全工作摆在各项工作的首位,进一步落实家校联合工作,切实做好学生的安全保护工作,守护他们健康成长。

(通讯员 程勇 国荣光)

东昌府区新区小学开展全国中小学生安全教育日主题教育活动

受疫情影响,本次活动以线上方式举行。各位班主任老师提供了“安全教育日”专题教育视频,开展线上主题班会,主要从防校园欺凌、交通安全、消防安全、课间安全等

方面做了重点强调,逐步引导学生掌握面对危险时的处置方法等知识。全体家长陪同学一起观看了“安全教育日”的特别教育节目,并参与体会观后感。

贯彻落实“一次彻底消杀、一次全面排查、一场应急演练、一项强化督查”,为复学复课撑起一把“防疫伞”。

(通讯员 王旭冉)

东昌府区广平镇中心学校全力做好恢复线下教学准备工作

全过程、全方位周密防控,确保复学工作安全、平稳、有序。

加强组织领导,紧密统筹布置各项复学工作。紧急开展摸底排查,确保复学工作不出

意外。扎实开展疫情防控应急演练,筑牢校园安全防线。积极开展防疫消杀,净化校园环境,做好常态疫情防控工作。

广平镇中心学校通过

东昌府区水城小学召开全面复学工作会议

4月6日下午,东昌府区水城小学召开全面复学工作会议,并开展防控安全演练。全体教职工参与,全力做好防控期间学校复学工作。

会议就复学前师生的健康管理、校园防控管理、防控物资准备、家校闭环管理等工作进行部署。对错峰时间上下学、摸排学生心理健康情况、突发情况的处理与应急预案的启动等复学工作进行了详细的安排。在确保疫情期间师生生命健康安全的情况下,确保线下教学与线上教学的衔接,明确了各班老师需要准备的事宜,要求老师强化家校联合防控,做好疫情防控平台的管理。

防控安全演练模拟学生有序入校,分年级错峰上学等环节。疫情防控形势严峻,东昌府区水城小学举全校之力,为学生们能够安心地迎接复学复课做足了充分的准备工作。

(通讯员 王曦)

东昌府区建设路小学召开工作作风建设专项行动会议

为保障全体师生的健康和安全,确保疫情防控期间能顺利有序地进行教育教学活动,4月6日下午,建设路小学全体教职工召开了加强作风建设专项行动工作会议。

会议主要从疫情防控和教育教学两方面展开。副校长王华首先带领老师们学习了《关于东昌府区全面恢复线下教学活动的工作方案》,明确了工作策略,并做了周密而详细的部署。随后,副校长刘彤先就如何在疫情形势下抓牢抓实教育教学工作提出了明确要求,要“严、真、细、实、快”,严格按照上级领导和学校的要求去执行,在教学中要攻坚克难、精益求精,提高工作效率。

最后,校长李立对本次会议进行总结,他强调要毫不放松抓紧抓细疫情防控的常态化工作,加强师生的健康管理,统筹做好学校疫情防控的各项工作,有条不紊,全力以赴投入到疫情防控和复学工作中去。

(通讯员 王金峰 姜晓)

莘县徐庄镇开展麦田管理“百日攻坚”行动

近日,莘县徐庄镇相继召开培训会议,重点安排部署春季麦田“百日攻坚”行动,农技人员深入田间对群众提供技术指导,保障夏粮丰产增收,助力乡村振兴。

通过多种方式宣传发动群众进行麦田管理,农技人员深入田间地头指导群众科学喷施麦田除草剂减少农药用量,合理追肥,减少化肥用量,达到农药、化肥减量增效。

截至目前,全镇4.04万亩小麦有杂草的地块全部进行了喷施除草剂,70%多的麦田进行了追肥浇水,小麦长势良好,为顺利实现农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁奠定基础。

(薛善光)



扫码下载齐鲁壹点
找记者上壹点

编辑:李璇 组版:李璇